

## В Горловке 13-летний мальчик отравился неизвестным веществом. Что принимал, не признается

Горловский Медиа Портал  
06.12.12 15:24

---



5 декабря, в среду, 13-летний горловчанин вернулся из школы в неадекватном состоянии, чем очень обеспокоил родителей. Прибывшие на место проживания ребенка в Калининском районе медики диагностировали у мальчика отравление неизвестным веществом средней степени тяжести.

Со слов родителей школьника, что принимал, сын не говорит. Мальчик госпитализирован в реанимационное отделение ТМО "Семья и Здоровье".

**"Горловский Медиа Портал"** пришел из школы в неадекватном состоянии